Y4eOHblii KaOHHET «YCTPOCTBO aBTOMOOHIIA.
TpeHnaxxep M0 BOXKICHUI0 ABTOMOO U

3aBenyommnii KaOUHETOM
I'aBpuinuk Cepreit UBaHoBHY, MacTep NPOU3BOJACTBEHHOI0 00yY€eHUS

Lens - TeopeTdeckoe 00ydYeHHE CTYASCHTOB 10 MPOQecCuu
23.01.08 Cnecapp 10 pEMOHTY CTPOUTENIBHBIX MAIINH,
MOArOTOBKA pabo4MX KaJpoB JJIsl BHIMOJIHEHUS BUJIOB
po¢eCCHOHATLHOMN IeATEIFHOCTH MPO(heCcCHOHAIBHOTO
MOJYJISL:

- [IM.01 «VYcrpolicTBo, 3kcmryaranus, TexHuueckoe
o0cTy’)KMBaHUE U PEMOHT aBTOMOOMIICI

OcHauenue:

- y4eOHBIE CTOJIBI

- Makert asurareis asromoomig 31JI- 13 mr.;

- CTyJbs- 26 mWT.;

- nasuratens 130 B HaTypalbHYIO BEIUUYUHY;

- BKpaH ¥ MyJbTUMEAUNHBIN TpoekTop Epson;

- HOYTOYK (pupmbl «emachines»;

- MAakeThl y3JIOB U arperaroB aBTOMOOUIIEH;

- KOMIUIEKT IUIAKaTOB 1O YCTPOUCTBY aBTOMOOMIIS;

- KOMIUJICKT IJIAKATOB 110 TEXHHYECKOMY OOCTYKHBAHHUIO aBTOMOOWJIS; ~-KOMILIEKT IIAaKaTOB 110
PEMOHTY aBTOMOOHUIIEH;

- KOMIUIEKT YU4eOHBIX ITOCOOHIA;



- KOMITBIOTEPHBIE MPOrpaMMBI «Y CTPOHCTBO aBTOMOOWIIsT», «TeXHWYeckoe OOCITy)KMBaHUE H
PEMOHT aBTOMOOWIICI».

- 3JIeKTpUUITMPOBAHHBIN cTeHT «CrcTeMa MUTaHUS MH)XEKTOPHOTO JIBUTATEIIS, ISl HATJISTHOTO
MOKa3a CTYJAEHTaM JEMOHCTPUPYETCS, KaK MOJAeTCs TOTUINBO

- cTeH] «YTOJIOK TPYIIBD) ¢ HH(pOpMaIMel Ui CTy/IeHTOB;

- aBTOTPEHaXeEP.

B yueObHOM KaOMHETE CTYIEHTHI MPUOOPETAIOT 3HAHUS 110 YCTPOUCTBY aBTOMOOWIIS, €T0 PEMOHTY
U TEXHUUYECKOMY 00CITY)KMBAHUIO.

KoMmuiekT 000pya1oBaHue M1 HHCTPYMEHTOB 110 PEMOHTY
U 00CJIY’KUBAHHMIO AaBTOMOOMIIeli U TPAKTOPOB
npuodpereH 3a cuet cpeacTsB baarorsopurenbnoro @ouna «Maum-I'apanm»

110 OCHAIICHUIO JIGMOHCTPAIMOHHOTO YK3aMEHa 110 KOMITETCHIIUU
«33 WSI PeMoHT 1 00CITy’)KHUBaHUE JICTKOBBIX aBTOMOOHIICI

CoBpeMEHHBIN CHENUAINCT 110 PEMOHTY M OOCITYKMBaHHUIO JIETKOBBIX aBTOMOOMJIEH yallie
BCEro paboTaeT B MAacCTEPCKOH, TECHO CBA3aHHOM C KpPYNHBIM IPOU3BOJUTEIEM JIETKOBBIX
aBTomoOmiel. TakuMm oOpa3oM, OH dHalle BCEro CHEIHAIM3UPYEeTCs Ha aBTOMOOWIISIX 3TOro
MPOU3BOJIUTENS; OHAKO B 3aBUCHUMOCTH OT OOCTOSITENBCTB M CHEKTpa YCIYyr, HpeaslaraeMbIX
MacTepCKO, BO3MOKHA paboTa U ¢ aBTOMOOUJISIMU IPYTUX MTPOU3BOIUTENEH.

ABTOMEXaHUKH TaKKe paboTal0T B rapaxkax M MacTepPCKMX, HE MMEIOLIMX OTHOUICHUS K
KaKOMY-JINOO KOHKPETHOMY NPOU3BOAUTENIO. TaM OHM MOIYYaroT ONbIT paboThI ¢ OoJiee MIMPOKUM
ACCOPTUMEHTOM JIETKOBBIX aBTOMOOMJIEl W NpPUMEHEHMs albTepHATUBHOIO OOOPYAOBaHUS,
3amyacTeil, MmaTepuanoB. BeicCOKOKBaM(UIIMPOBAHHBIN U KOMIIETEHTHBIN CHEIUAINCT 10 PEMOHTY
U OOCITy’)KUBAaHHIO JIETKOBBIX aBTOMOOWJIEH OCYIIECTBISET OOCITY>KMBAaHHE U PEMOHT Pa3JIMYHbIX
JIETKOBBIX aBTOMOOWIEH. B 3aBUCHMOCTM OT XapaKTEpUCTUK MAacCTepCKOM JUIsl AMArHOCTHUKH,
PEMOHTA, 3aMEHbl MOTYT HCIOJIb30BATHCSI 00OPYAOBaHHUE, 3aMYacTd U MaTepUaibl, MOCTABISEMbIE
KOHKPETHBIMU TPOU3BOAMUTEISIMU, a TaKKE€ COOTBETCTBYIOLIME IMpoIleaypbl. Takum oO6pas3om,
HaJIMYUE UM OTCYTCTBHE CBSI3€M MEXKIY MacCTEpCKON U MPOU3BOAUTEIIEM ONPEACISAET, MOJIYUUT JIU
aBTOMEXAHUK YIIyOJeHHbIH WM Oosiee IUPOKUHA ONBIT paboThl. BO3MOXKHO M coyeTaHHME ITUX
XapaKTepUCTHK. B Kax1oM rapaxe WIM MacTEpCKOM YCIEX H3MEpPseTcsd BPEMEHEM, YMEHUEM
BBISIBUTBH M YCTPAHUTh HEUCIPABHOCTb, a TAKKE HATMYMEM ITOCTOSHHBIX KJIMEHTOB.

BonbmMHCTBO  Takux rapaked W MacTepCKHUX  SIBISIOTCS  CyOBEKTaMH  Majoro
MpeNNPUHUMATEILCTBA JTUO0 CTPYKTYPHBIMU MOJPA3JAEICHUIMHU, JEHCTBYIOIIMMU B COOTBETCTBUU
CO CTpOTUMH (HHAHCOBBIMH TpeOoBaHUAMHU. CEKTOp peMOHTa M OOCHYKUBaHHUS JIETKOBBIX
aBTOMOOMIIEH XapaKTepU3yeTcsl AMHAMUYHOCTBIO, TOCKOJIBKY B 3HAYUTEIBHON CTENIEHH 3aBUCUT OT
MHOTMX 5KOHOMHYECKHUX (DaKTOpOB, TEXHHUECKOro Tmporpecca W TpeOOBaHMH 10 OXpaHe
OKpyXaromel cpeapl. BblcOKOKBanupUIMPOBAaHHBI aBTOMEXAaHUMK BCErjIa B Kypce TEKYLIUX



U3MEHEHHH B CBOEM CEKTOpE HE3aBUCHUMO OT TOrO, KacalTCS JIM OHM ODKCIUTyaTallMOHHBIX
XapaKTepUCTHK aBTOMOOWIEH M jaeraneil, 0e30MacHOCTH WJIM SKOJIOTWYECKH YUCTBIX HCTOYHHMKOB
sHepruu. OH Ha IIIyOOKOM ypOBHE MOHUMAET NMPUHIMII PAOOTHI HJIEKTPUUYECKUX MU JIEKTPOHHBIX
CHCTEM aBTOMOOWJIEH, MX B3auMojeicTBue; oOmanaer (hU3NYecKO BBIHOCIMBOCTBIO, XOpOIIEH
KOOp/AMHAIMEH, pa3BUTBIMH KHHECTETUYECKMMM HaBbIKaMH, TIuOKocTeio. Emy noBepsioT
JUarHOCTUKY HOBEHIIMX aBTOMOOMJIEN C IPUMEHEHUEM I1E€PENOBBIX TEXHOIOTHM.

KommniekT 000py10BaHie U HHCTPYMEHTOB MO PEMOHTY U
00CJIy’KMBAHHIO ABTOMOOWJIE M TPAKTOPOB
(moayab C — JeKTprUyecKUe U 3J1eKTPOHHbIE CHCTEMBbI)

— Habop mia pa3dopku caynoHa (11 mpeaMeroB) — mpeaHa3Ha4YeH IS padoT MO JEMOHTaXY
3aKJICTIOK, JICPEBSHHBIX M TUIACTUKOBBIX AJIEMEHTOB JBEPHBIX MaHENeW, MPUOOPHBIX MaHEelIel u
IPYTUX 3JIEMEHTOB BHYTPEHHEN OOUIMBKYA aBTOMOOWIIS;

— 3aIIUTHBIC YeXJbl (KpbUIO, Oammep) — MpeaHa3HAYCHBI JUIS 3allUThl JTAKOKPACOYHOTO
MOKPBITHUS MEPEAHEH YacTH aBTOMOOMIIS BO BpeMsl IIPOBENICHUSI TEXHUUECKOTO 00CITy>KUBaHUS WIN
pemoHTa. PazMep MaHHOW HAKUIKY JIOJDKEH TOIXOIUTH JIJIsi OOIBIIMHCTBA JICTKOBBIX aBTOMOOWIICH.
Kpemienue k Ky30BYy JIOJDKHO MIPOUCXOIUTH IIPU MTOMOIIH 3aBSI30K;

— 3AIIUTHBIC YeXJIbI (PYJIb, CHJICHBE, PYYKA KIIIT) — JISI 3AIIUTHI OT 3arpsI3HEHUS CHJICHBS, PYJIs
u poruara KIIIT aBTromo0mIIs BO BpeMs MPOBEICHUSI PEMOHTHBIX HIIM IUATHOCTUYECKUX paboT;

— Tectep IMQPPOBOA (MYIbTUMETP) — MPEAHA3HAYCH JUIS ONPEICIICHUS KIFOUYEBBIX
XapaKTePUCTHK IIeMH TIOCTOSHHOTO M TMEePEMEHHOro TOKa. MYyJIbTHUMETpP MJOMKEH MO3BOJISIET
BBITIOJTHATH H3MEPEHHUS, HE MCHEE:

- IOCTOSIHHOTO HANpPSKEHUS U TOKA;

- IEPEMEHHOTO HANPSDKEHUS U TOKA;

- CONPOTHUBJICHHUS,

- eMKOCTH;

- YaCTOTHI,

- TEeMIIEPATYPHI;

- yucia 000poToB;

- yTJIa ONEePEeIKCHUS 3AKUTAHHS,

- MIOJIOKUTENFHON U OTPUIIATENILHON aMILTUTYAbl UMITYJIbCA;

- POBEPATH UCTIPABHOCTH JIUOJIOB U TPAH3UCTOPOB;

- DJIEKTPUUYECKUX LIETICH.

— NOpOOHWK JMOMHBIA — MPeJAHA3HAUEH JUISI MPOBEPKU DJIEKTPHUECKOTO H DIIEKTPOHHOTO
000py/nOBaHUs, KaK Ha JIETKOBBIX, TAK M Ha TPY30BBIX aBTOMOOUIISX;

— MPOOHUK JAMITOBBIN — MpeJHAa3HAYeH JIJIs paOoT 10 TECTUPOBAHUIO AJIEKTPOOOOPYTIOBAHUS
aBTOMOOUIIS,

— 3epKaJIbIle Ha PYYKE;

— MarHuT TeJIEeCKONUYECKHA — MpeIHa3HaAuYeH IS TOAbeMa METAJUTMUECKUX PEIMETOB BECOM
1o 0,7 kr

— JluarHoCTUYeCKUi ckaHep — MpeHa3HaueH JAJIs:

- YTCHHUE U CTUPAHUE KOJOB HEUCTIPABHOCTEH CHCTEM aBTOMOOMIIS

- YTEeHHE TEeKYIINX MapaMeTPOB CUCTEMBI

- CYUTHIBAHUE TTIOTOKOB JIAHHBIX CHCTEM aBTOMOOMIIS

- MPOBEPKA UCIIOHUTEIBHBIX MEXaHU3MOB

- ajanTanus OJI0KOB yIpaBICHUS

- KOJUpOBaHUE OJIOKOB YIIPABIICHUS;

— Habop JuTd pa3bopa MUHOB — MPEAHA3HAYCH JIUIS Pa3beIMHEHUS JIEKTPOKOHTAKTOB.

— 3apsAHOE YCTPOUCTBO 12V — mpenHa3HauYeHo Ui 3apsAIKd akKKyMyisiTopoB 12 B (kucinoTHo-
CBUHIIOBBIX) EMKOCTBIO OT 1.2710 125 Au.




— HAa0Op aBTORJICKTPHKA — BKITIOUAET HE MeHee 226 MpeIMeTOB, B T.4.:

- KJICIIIU JIJIS 3a4MCTKY MPOBOIOB ¥ 00xkuMa kiiemM 5 pyHkir. 225mm (TCP-10353);

- orBepTka kpectoBass VDE PHI x 80 mm;

- otBepTka nutunesas VDE SL0O,8 x 4,0 x 80 mwm;

- MpoOHUK 6-12-24V,

- CbE€MHUK IIPEIOXPAHUTEIICH;

- IETOYKA JJI KJIEMM aKKyMYJIsTOpa;

- KOMIUIEKT npenoxpanureneit - SA, 7,5A, 10A, 15A, 20A, 25A, 30A;

- KOMIUICKT Iipeoxpanurtenieid 6,35%32 mm (ctekio) - SA, 10A, 15A;

- KOMIUTIEKT npenoxpanurenieit Euro - 8A, 10A, 16A,;

- u3ojieHTa 19 MM x 9 m;

- npoBoA 1,25 mm? x 1,5 M;

- KOMIUICKT KJIEMM (BUJIOYHBIX, KOJIBIICBBIX, IIITHIKOBBIX );

- KOMIUIEKT THJIb3 COCIMHUTENbHBIX TEPMOYCAIOUHbIX;

- KOMIUIEKT TEPMOYyCaJ0ouHbIX MaHxKeT - D10 x 50mm, @5 x 50mM, B3 x S0MMm;

- KOMIUIEKT TJIACTUKOBBIX XOMYTOB - 2,5 x 100 MM, 2,5 x 160 mm, 3,6 x 200 mwm;

- JIaMII aBTOMOOWJIbHBIX

- IPOBOJI C 3a)KUMaMU "KPOKOIMIIBI";

— JlaMra TepeHocKa — MpeAHa3HaueHa I JUTUTEIbHOW HEMpPEepPhIBHOW padOTHl B KaueCTBE
JIOKAJIbHOM IIOJICBETKH.

— TOKOBBIC KJCIIM — MpeAHA3HAYEHBI I ONPEACICHUs BEIIMYMHBI U30JSIUN (TIPU HATUIUH
500-BONBTOBOTO HM3MEpUTENSI HW3OJSIIHMH), a TaKKe U1 W3MEPCHHS TOKa, HalpsKEHUS,
COTIPOTHUBIICHUS.

— ocumuorpad — nmpeaHa3HaueH IS TUArHOCTUKU HEUCIPABHOCTEH 3JIEKTPOHHBIX CHCTEM
aBTOMOOWJICH W TECTHPOBAHUS WCIIOTHUTCIBHBIX MEXaHM3MOB OCH3WHOBBIX U JIM3EIBHBIX
JIBUTATENIEH.

KoMmnuiekT 06opy1oBaHue 1 HHCTPYMEHTOB 110 PEMOHTY
U 00CJTy’KHBAHUIO ABTOMOOWIIell U TPAKTOPOB
(Moxyab D — Kopo6ka nepexay (MexaHuueckasi 4acTh))

— KIIIT — kopoOka nepeMeHsl nepeady COBpEMEHHOT0 JIBUraTellsi BHyTpeHHero cropanus BA3
WJIH SKBUBAJICHT.

— Habop ChbEMHUKOB HIeCTePEH — NMpeAHA3HAuEH 71 CHATUA puBoHON mectepuu THB/I npu
PEMOHTE PSITHBIX TOILTUBHBIX HACOCOB BBICOKOTO JIaBIICHUSI.

Kommnekranus:

- CheMHUK NpuBoHOM mectepHu (M39x1.5) / (M36x1.5);

- CbeMHHK TIpuBOAHON mectepau (M28x1.5) / (M28x1.0);

- CheMHUK MpHUBOHOM mectepHu (M22x1.5) / (M22x1.0);

- CbeMHHK TIpuBOoAHON mectepau (M33x1.5) / (M32x1.0);

- CheMHUK NpuBoIHOM mectepHu (M30x1.5) / (M30x1.0);

- CbeMHHK TIpuBOAHOMN mecTepau (M27x1.5) / (M27x1.0);

- CheMHUK MpUBOIHOM mectepHu (M26x1.5) / (M26x1.0);

- Ch€MHUK NpHUBOIHON mectepHu (M24x1.5) / (M24x1.0);

- CheMHUK NpuBOIHOM mectepHu (M20x1.5) / (M20x1.0);

- CbeMHHK TIpuBOoAHOMN mecTepau (M18x1.5) / (M18x1.0);

— Habop CHEMHUKOB MOAMMMHUKOB (16 mpenMeToB) — MpenHa3HauyeH s JAEMOHTaxa
MTOIITUITHIUKOB, HAITPABJISFOIINX BTYJIOK H T.JI. U3 KOPIyca C TIIYXHUM KOHIIOM.

Kommnekramus:

- pe3pOa: M10x1.5 mr.;M10x1.5 mr.;M8x1.25 mr.;M10x1.5 m.;M6x1.0 m1.;




- BUHTOBBIE nepexoaHuku: M10x1.5 m.;M10x1.5 m.;M8x1.25 m.;M10x1.5 mr.;M6x1.0 1.

- KOJUIEKTOPHI (THIa cerMeHTHOro 3axBaTa): 8-11 mm, 12-17 mm, 18-23 MM, 24-29 mm, 30-34
MM, 34-38 MM, 39-43 mmMm, 44-48 MM, 49-53 MM, 54-58 MM

- IPOTUBOCHEMHUK;

- YIapHbBIA ChEMHHUK B cOope - 3axuM 2.5 00.;

— Ha0Op OMPaBOK — MPeTHA3HAYCH ISl BRITPECCOBKH U 3aIIPECCOBKH CAMIEHTOIOKOB, PE3HHOK
W HOAIIUITHUKOB.

Kommekrammus:

- 22 rny6okue ompaBku 110 mm: BHyTpeHHue 18 - 60 MmM; BHemmHUE 26 - 68 MM;

- 22 xopotkue onpasku 40 MMm: BHyTpeHHHE 18 - 60 MM; BHelIHUE 26 - 68 MM;

- TUJIPABJIMYECKUN [IUIMHIP: YCUIIKE BBITPECCOBKU HE MeHee 14 TOHH.

— DukcaTop BaJIOB — MpeaHAa3HAYEH JUIsl IPEAOTBPAICHUS IBHXKCHHS PacIpeieTuTeIbHOTO
BaJa.

Kommexkranms:

- ukcarop maxoBuka Opel ms qu3ensHbIx 1.6L, 1.7L u 6en3unoBeix OHC nBurareneit 1.2L,
1.4L, 1.6L, 1.8L, 2.0L. OEM nomep: KM 517B,;

- ¢ukcatop maxoBuka Peugeot, Citroen mia nquzensHeix HDI 1.9L, 2.1L u Gen3uHoBbIX 16-
knananHeix aurateneid 1.8L, 2.0L. OEM nomep: 0134AF / 0134Q / 0188F / 9044-T;

- ¢pukcarop maxoBuka Citroén, Fiat, Peugeot nns 6eH3UHOBBIX U 1U3enbHBIX nBUrateneii. OEM
Homep: 1 860 161 000/ 0153A / 6012T / 9765-54;

- uxcatop maxoBuka Citroén, Fiat, Peugeot 111 G6€H3MHOBBIX U TU3ETBHBIX JABUTATEICH.

— TACCaTHXKU JUIsl CTOMOPHBIX KOJEIl — NpeIHa3HAYeHBbI I JEMOHTaXa HApPYXKHBIX U
BHYTPEHHUX CTOIIOPHBIX KOJIEII.

Kommmexranms:

- LML JJIS CHATHS CTOIOPHBIX KOJIEI M30THYThIe Ha cxkatue 175 mm;

- IIMIIIBI JJIS CHSTHS CTOIIOPHBIX KOJIEI] MpsMbIe Ha cxaTue 175 mMm;

- IIUIIBI AJ1s1 CHATHSI CTOTIOPHBIX KOJIEI IPSAMBIEC Ha pa3xkuM 175 mm;

- IIUIIBI JJISI CHSITHS CTOIMOPHBIX KOJIEI] H30THYThIE HA pazkuM 175 MM.

— napajuieJibHbIe MOBOPOTHBIC ClI€CapHbIE TUCKU 125 MM — mMpeIHa3HayeHbl JJIs >KECTKOU
(buKcauu 3aroToBOK JIt000H (HOPMBI.

— aJIFOMUHUEBbIE TYOKH JUIS TUCKOB, 125 MM — ipeTHa3HaYeHbI AJI TUCKOB.

— oIoHBI Ut 0TX0a0B ['CM — npeaHazHaueHsl sl cOopa 0TpabOTaHHOTO Maciia v JIF0OBIX
TEXHUYECKUX KUJIKOCTEH.

— KaHTOBAaTeJb /Ul ABuraresns 450 Kr — mpeAHa3HayeH JJi epeMenieHrs COOpKU U pa30opKu
JBUTATENEeH U KOPOOOK mepeaay.

— UHIUKATOP YaCOBOTO THUIA — MO3BOJISIET MPOU3BOIUTH Pa3IUYHbIC U3MEPECHHS TTapaMeTPOB
Pa3IMYHBIX MEXaHU3MOB, TAKUX KaK OCEBbIe OMEHUS 3yOUaThIX KOJIEC UM MaXOBUKOB, OMIPE/ICIICHHE
nonoxkenns BMT B couetaHnn ¢ MHAMKATOPHOM CTOMKOM U T.II.

— MarHuTHas CTOWKa JUid WHAMKATOpa — NpeaHa3HadeHa Uil (QUKcaluu W yaep>KaHus
WHJIMKATOpa 9acoBOTO THIIA.

— INTAaHTeHUUPKYIb IUGPOBONH — TMpenHa3HayeH I TMPOBEACHUS HU3MEPEHHH B XOJe
PEMOHTHBIX paloT.

— Ha0Oop IYNOB — MpeIHA3HAYeH ISl YCTAaHOBKH 3a30pa.

— ChEMHHUK CaJbHHKOB — WMEET JBa BHJAa HAKOHEYHHWKOB, YTO OOECIICUYMBACT BBHIMOJTHCHUE
OOJIBIIMHCTBA OTIEPAINi C CAIbHUKAMH.

— MacnéHka (225 mit) — Mo3BOJISIET aKKyPAaTHO TOYEYHO CMa3bIBaTh PA3IMYHBIC pa00Une Y3IIbI
TEXHHUKH U CIIOKHOTO 000pyI0BaHUSI.




KommnuiekT 000py1oBaHue 1 MHCTPYMEHTOB 10 PEMOHTY M 00CJIYKHBAHUI0 aBTOMOOMJIel
U TPAKTOPOB
(Monysb E— JIBurarens (MexaHH4YecKasi 4acTh))

— ABUraresb — 16-TH KjanaHHbIN MOPITHEBOM r e |
YEeTHIPEXTAKTHBIM OCH3WHOBBIN ABUTATENh BA3 nmmn ] el |
SKBHUBAJICHT.

— ONpaBKU _MOPINHEBBIX Kkojer  (53-125) -
MpelHa3HauYeHbl JJI1 C)KaTHUs MOPUIHEBBIX KOJEI MpHU
MOHTAaXe nopmHeﬁ B HWJIMHAPBI ABUTaTCIIA.

— OmpaBKW _MOpHIHEBBIX kojer  (90-175) -
npeaHadHaucCHa [JIA CXKaThusad HOPHIHCBLIX KOJICH IIPpU
MOHTa’K€ TIOPIIHEN B HMIMH/IPHI ABUTATES.

— (ukcarop pacnpen. BaJIoB — MpeaHA3HAYCH IS
¢dbuKcaluu pacrpes. BajJoB, B YaCTHOCTH IPH YCTAHOBKE
¢a3 'PM B OCH3WHOBBIX W JU3CIBHBIX JBUTATEISX
Pa3IMYHBIX aBTOMOOMIIAX.

Habop 1oymkeH moaxoauTh isl MApOK, HE MEHEe:

Vauxhall / Opel: Astra G 1.7TD, Astra G 2.0 16v,
Vectra 1.8/2.0 16v <95;

Vauxhall / Opel: Astra-G 1.4/1.6/1.8 16v, Vectra
1.6/1.8 16v, Zafria 1.6/1.8 16v;

IpaBeiii pacnpeasai: Saab 900. 9000, Vauxhall/
Opel: Calibra 2.5/ 2.5i/ 2.6 v6, Cavalier 2.5i v6, Omega-B 2.5/2.6/3.0/3.2 v6, Sintra 3.0 v6, Vectra-
A 2.5/ 2.5i/ 2.6 v6;

Jlesniit pactipensan: Saab 900. 9000, Vauxhall/ Opel: Calibra 2.5/ 2.5i, 2.6 v6, Cavalier 2.5i
v6, Omega-B 2.5/ 2.6/ 3.0/ 3.3 v6, Sintra 3.0 v6, Vectra-A 2.5/ 2.5i/ 2.6 v6;

Rover: 25: 1.4/ 1.6/ 1.8/ VVC, 451.4/ 1.6/ 1.8,- 75 1.8, - 200 VI - 214/216 16v/ Cabrio / Coupe,
- 218 Coupe, - 414/416 16v/ Tourer, - BRM 1.8vvc, - Metro GTI/GTA 16v, - MGF 1.8vvc, - Most
Models;

Volkswagen: Bora 1.9tdi, Golf 1.9tdi,: Lupo 1.2/ 1.4/ 3.0 tdi, Polo 1.4tdi, Passat 1.9 tdi;

Citroen: Bellingo 1.9d, Dispatch 1.9d/td, FSO 1.9d, Relay 1.9d/td, Synergie 1.9/2.0t, Xantia
1.9/2.0 d/td/hdi, Xsara 1.9/ 2.0 d/hdi, ZX 1.9d/td, most diesels;

Fiat: Ducato 2.0d, Ullysse 1.8/2.0t, Ford: Most Diesels;

Peugeot: 205 1.6/1.8/1.9d, 305 1.6/ 1.8/ 1.9d, - 306 1.8/1.9 d/td, - 309 1.6/ 1.9, - 405 1.6/ 1.9d,
- 406 1.9d, - 605 2.0d/td, - 806 1.9td, - Boxer 1.9/ 2.0d/td, Expert 1.9d, Partner 1.9d, Talbot: Express
d, Horizon d, j5 d, Solara d;

Isuzu: 1.5/ 1.7 Diesel engines, Vauxhall/ Opel: 1.6/ 1.7 Diesel engines, - 1.2/ 1.4/ 1.6/ 1.8/ 2.0
OHC Petrol engines

— Ha6OD JJIA CHATHUA U YCTAHOBKH MOPITHEBLIX KOJICI — MPCAHA3HAYUCH AJ11 3aMCHBI ITIOPITHEBBIX
KOJIeIl.

Kommekranus:

- ONPABKU JJIsl TOPIIHEBBIX KOJEII:

-(?53-125 mm., H-75 mm;
-0¥90-175 mMm., H-90 mm..;
-@?90-175 mm., H-100 mm.;

- KJIeIH J1st mopurHeBbix koseny ¥50-100 mMm.;

- yIJIoBasi OTBEepTKa (S-00pa3.) 6 Mm.;

- HIHCTPYMEHT JIJIsl OYUCTKHU KaHABOK;

- HaCadKu IJIsI OYUCTKU.




- 1/4", 1/8"", 1/16"", 3/16"", 3/32"", 5/35"" u 5/64"";
-1.2,1.5,1.8,2.0,2.5,2.8,3.0,4.0,4.5,50u 5.5 mm."
— paccyxapuBareiib — IpeIHa3HadeH I pa300pKu KIAMaHHOTO MEXaHWU3Ma pPa3IudHBIX
OCH3MHOBBIX M IM3EIbHBIX JBUTATEIICH.
—ChEMHUK CAIbHUKOB K/B, P/B — NIPEAHA3HAYEH JJI1 ChEMKH CAIbHUKOB.
— ChEMHHK CAIBHHUKOB KJIAMMAHOB — MPEIHA3HAYCH IJIsl CHSATUS U YCTaHOBKH CaJbHUKOB
KJIAITAHOB B YCJIOBHUSX OIPAHMYECHHOTO IMPOCTPAHCTBA BHE 3aBUCHMOCTH OT KOH(UTYpaIIUH.
— npusmbl (I1-2-1-2, 11-1-1-0) — npeaHa3Ha4yeHbl IS yCTAHOBKM JeTalicH W W3ICIHiA
IAJTUHIPUYECKONU (POPMBI PU KOHTPOJIBHBIX M PA3METOYHBIX ONEPAITHSIX.
— OJIOKMpaTOp MaxOBHKa — MpeJHa3HAuYeHbl Ui MPEJOTBPAIICHUS  JABUKCHUS
pacrnpenenuTeILHOTO Baja.
[MpuHIMn geicTBus: GPUKCATOPHI YCTAaHABIMBAIOTCS HA 3YOIBI IIKWBA U KPETSITCS K KOPITYCY
KOpoOKH nepenay 60aToM, OJI0KUPYs IBHKEHUE Baia.
[TpuMEHNUMOCTh ¥ KOMILIEKTAIUsI, HE MEHEe:
- (uxcarop maxosuka Opel. ITogxoaut mis muzenbHbix 1.6L, 1.7L u GensunoBbix OHC
neurateneit 1.21L, 1.4L, 1.6L, 1.8L, 2.0L. OEM nomep: KM 517B
- ¢ukcarop maxosuka Peugeot, Citroen. [loaxomut mius auzensubix HDI 1.9L, 2.1L u
O0eH3uHOBBIX 16-kimananubix apuratene 1.8L, 2.0L. OEM nomep: 0134AF / 0134Q / 0188F / 9044-
T

- (uxcarop maxosmka Citroén, Fiat, Peugeot. IlomxomuT st GSH3WHOBBIX WU JW3EIBHBIX
neurateneii. OEM Homep: 1 860 161 000/ 0153A / 6012T / 9765-54

- (uxcarop maxosmka Citroén, Fiat, Peugeot. IlomxomuT st GSH3WHOBBIX WU JW3EIBHBIX
IBUTaTEIIEH

— mukpomeTp 0-25 — paccunTaH Ha MPOBEICHUE H3MEPUTEIBHBIX PA0OOT C TOHKUM JTUCTOBBIM
MaTepuaioM U HeOOJIbIIUMHU JICTAISIMHU.

— wmukpomerp 25-50 — mpemHasHaueH IS MPOBEICHUS HW3MEPHUTEIBHBIX paboT B
ABTOMACTEPCKHUX, B IPOMBIIINICHHOCTH U Ha HEOOJIBIIMX MPOU3BOJICTBAX.

— Mukpomerp 50-75 — mpenHasHaueH IS TPOBEICHUS HM3MEPUTEIBHBIX padoT B
ABTOMACTEPCKHUX, B IPOMBIIINICHHOCTH U Ha HEOOJIBIIMX MPOU3BOJICTBAX.

— wukpomerp 75-100 — mpeaHasHaueH Ui TPOBEICHUS WM3MEPUTEIBHBIX pPadOT B
aBTOMACTEPCKUX, B IPOMBIIIJICHHOCTH ¥ Ha HEOOJIBIIINX MPOU3BOICTBAX.

— MOMEHTHBIN 5-25 H/M — nuHaMOMETpUYECKUN KITF0Y MEXAaHUYECKUIN TpeNeNbHbIN JOJIKEH
OBITh TPeHA3HAYEH IS KOHTPOJIS YCUIIHS 3aTSKKHU MPABOCTOPOHHUX PE3bOOBBIX COSAMHEHUN.

— Kio4 MoMmeHTHBIH 19-110 H/M — mnpenaHazHadeH A KOHTPOJS YCHIUS 3aTSDKKU
IIPABOCTOPOHHUX PE3bOOBBIX COEINHEHUM.
— K4 MoMeHTHbIH 42-210 H/M — mnpegHazHadeH A KOHTPOJS YCHIUS 3aTSDKKU

IIPAaBOCTOPOHHMX Pe3bOOBBIX COEAMHEHUH.

— napajuleJibHble TMOBOPOTHBIE clecapHble THCKH 125 MM — mapajulesibHble MOBOPOTHbBIE
cliecapHble TUCKH JIOJKHBI OBITh MTpeTHa3HaueHb! JUIs )KECTKON (pUKcaliuy 3aroTOBOK JIF000H (hOPMBI.

— Mo/IoHBI Juts 0TX0a0B ['CM — npeaHa3HaueHsl sl cOopa oTpabOTaHHOTO Maciia v JIFOOBIX
TEXHUYECKUX KUIAKOCTEH.

— YIJIOMEp — IIPEIHA3HAYEH ISl HCTIOJIb30BAHMS COBMECTHO C TIMHAMOMETPUYECKUM KIIFOUOM B
cilyyae He0OXOAMMOCTH 3aTSHKKH Kpereska ¢ Olpe/ieIeHHBIM MOMEHTOM U YTJIOM.

— KaHToBaTeNb Juid aBurarens 450 Kr — npeHa3HaueH Ui epeMelieHus: COOpKU U pa30oopku
JABUraTeneil u KopoOoK mepeaay.

— QIFOMUHUEBBIC TYOKH JIJIsl TUCKOB, 125 MM — IIpeTHa3HAYEHBI JJIsl TUCKOB.

— UHJMKATOP YacOBOIO TUIA — MO3BOJIAET NIPOM3BOAUTE Pa3IN4HbIC U3MEPEHHUs I1apaMeTpOB
Pa3IMYHBIX MEXaHU3MOB, TAKUX KaK OCEBble OMEHUS 3yOUaThIX KOJIEC UJIM MaXOBUKOB, OIIPEJIEIICHHE
nonoxxeHuss BMT B couetaHnn ¢ MHAUKATOPHOU CTOMKOM U T.II.




— MarHuTHas CTOWKa JUid WHAMKATOpa — MpeaHa3HadeHa JUisl (QUKCAllMM U yAep:KaHUS
WHMKATOpa YaCOBOTO THUTIA.

— MacnéHka (225 M) — MO3BOJISIET aKKYPAaTHO TOYEYHO CMa3bIBaTh.

— INTAaHTCHIUPKYIb IUAPOBOH — TMpelHa3HAa4YeH IS TMPOBEACHUS HU3MEPCHHH B XOJe
PEMOHTHBIX paboT.

— Ha0Oop IIYNOB — IpeIHA3HAYEH JUIsl YCTAaHOBKH 3a30pa.




